



## 兩岸四地優秀攝影作品匯聚濠江 「記者眼中的中華大地」攝影展開幕

**2014年9月11日** - 「記者眼中的中華大地」攝影比賽作品澳門展開幕典禮於昨日（9月11日）下午在「澳門銀河™」東翼廣場隆重舉行。開幕典禮冠蓋雲集，出席的主禮嘉賓有澳門特別行政區社會文化司司長張裕、中央人民政府駐澳聯絡辦公室文教部副部長張曉光、外交部駐澳特派員公署副特派員馮鐵、澳門立法會主席賀一誠、澳門特區政府新聞局局長陳致平、中華總商會會長馬有禮、銀河娛樂集團董事程裕昇、廣州市記協常務副主席梁建中、香港新聞工作者聯會執行主席劉偉忠、澳門新聞工作者協會會長李鵬翥和澳門新聞工作者協會理事長陸波等，還有來自澳門政商界、文化藝術界知名人士以及全國各地得獎攝影記者等逾二百位嘉賓。

為慶祝中華人民共和國建國六十五週年，中國新聞攝影學會、香港新聞工作者聯會、廣州市新聞工作者協會、澳門新聞工作者協會、台北市報業商業同業公會合辦以「記者眼中的中華大地」為主題攝影比賽，面向中國內地及香港、澳門和台灣地區記者，徵集優秀攝影作品，透過記者們專業獨特的新聞視角，以相機鏡頭瞬間捕捉的時代掠影，集中呈現中華大地的魅力情懷與騰飛發展。

本次比賽得到了來自兩岸四地記者們的熱烈響應，大賽共收到參賽作品逾二千幅，本次展覽將集中展示獲獎的六十五幅作品。此次參賽作品整體水平較高、取材廣泛，富有鮮明的時代感，來自兩岸四地的新聞工作者通過精湛的技藝，以鏡頭捕捉了動靜相宜、繽紛多姿的中華大地之美。冠軍作品《觀潮》以專業敏銳的新聞觸覺，巧妙的構思，在動與靜、傳統與現代的交織構圖中，展現了中華大地蓬勃昂揚的風貌。

澳門新聞工作者協會會長李鵬翥、香港新聞工作者聯會副主席郭一鳴、廣州市記協常務副主席梁建中分別在開幕典禮上致辭。李鵬翥表示，今年是祖國六十五週年華誕，兩岸四地聯合舉辦的「記者眼中的中華大地」攝影比賽內容豐富，意義非凡，凝聚了兩岸四地新聞工作者的優秀作品，是新聞界的集體國慶獻禮。香港新聞工作者聯會副主席郭一鳴說，此次展覽展出的獲獎作品整體水平較高，在香港展出時已經引起熱烈反響，他相信今天開幕的展覽也一定會吸引澳門的媒體朋友及市民的廣泛參與。廣州市記協常務副主席梁建中在開幕典禮上表示，欣見「記者眼中的中華大地」攝影比賽作品展在港、澳兩地引起廣泛關注，令他對即將在廣州開幕的展覽充滿信心與期待。



銀娛GEG



澳門新聞工作者協會

作為本次活動的特別贊助機構，銀河娛樂集團不單為攝影展提供場地，更為與會嘉賓提供頂級的餐飲和酒店住宿服務。事實上，銀娛長期以來致力於推動澳門文化藝術發展，包括在是次舉辦攝影展的東翼廣場舉行電影首影禮，讓本澳市民和遊客一睹國際影星的風采。此外，「澳門銀河」亦曾舉辦不同類型的展覽，包括畫展、書法展、彫刻展和小數民族文化藝術展等，為澳門帶來多元休閒娛樂元素。

本次展覽由即日起至 9 月 14 日在「澳門銀河」東翼廣場公開展出，免票進場。

- 完 -